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Представлена освітньо-професійна програма реалізується за 

спеціальністю 024 «Хореографія», другий (магістерський) рівень вищої 

освіти, складена для студентів кафедри режисури та хореографії 

факультету культури і мистецтв Львівського національного університету 

імені Івана Франка, включає комплекс документів і матеріалів, 

розроблених відповідно до сучасних вимог. 

ОПП складає 90 кредитів ЄКТС, включає всі види аудиторної та 

самостійної роботи студентів, практики і часу, що відводиться на контроль 

якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Чітко 

сформульовані підходи до викладання, методи та технології викладання і 

навчання. 

ОПП «Хореографія» регламентує мету, завдання, очікувані 

результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього 

процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. 

Структура ОПП включає загальну інформацію, характеристику освітньої 

програми, напрямки подальшого працевлаштування та навчання, 

програмні компетентності, програмні результати навчання, матеріально-

ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, 

перелік компонентів ОПП та їх структурно-логічна схема, форма атестації 

здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньої програми, матриця забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої 

програми. 

Важливо зазначити, що в ОПП «Хореографія» чітко визначений 

теоретичний зміст предметної області – принципи, форми методи та 

методики педагогічної діяльності у сфері вищої освіти, методологія та 

методи балетмейстерської діяльності, хореологія та мистецтвознавство, 

організаційно-управлінська діяльність. 

Представлена ОПП передбачає, що в результаті освоєння програми у 

випускника-магістра повинні бути комплексно сформовані інтегральна, 

загальні та фахові компетентності (за переліком). Дуже важливо 

зазначити, що дана ОПП змістовно охоплює сучасні актуальні критерії, а 

саме: синтез виконавських, психолого-педагогічних та творчих 

характеристик якості підготовки студента з акцентом на креативності у 

всіх сферах діяльності, що забезпечують найкращу придатність студентів 

до майбутнього працевлаштування. 






